

opusdei.org

eScrivaLite

Создательница приложения "eScrivaLite", предлагающего труды святого Хосемарии, связанные с ежедневным Евангелием, рассказывает, как ей пришла в голову идея создать это бесплатное приложение, которое теперь доступно и на русском языке.

28.03.2022

Когда прелат "Опус Деи" посетил Лондон в декабре 2017 года, он настаивал на необходимости

поставить Христа в центр нашей жизни.

Чаще читать и размышлять над Евангелием дня - это хороший способ лучше узнать Иисуса Христа и услышать Его послание на день. Святой Хосемария советовал, что когда мы читаем евангельские отрывки, мы должны читать их, помещая себя в сцены, как других героев. Очень скоро мне захотелось узнать, что написал святой Хосемария об отрывках из Евангелия, и мне пришла в голову мысль: Для этого должно быть приложение!

Поэтому я придумал приложение eScrivaLite, которое, нажав на кнопку "Сегодня", предлагает Евангелие дня с текстами из опубликованных работ святого Хосемарии, которые имеют отношение к этому тексту. Это может быть мимолетное

упоминание, а может стать основой для более глубокого и благочестивого размышления, но оно всегда дает подсказку для применения Евангелия в личных обстоятельствах. Я продолжаю совершенствовать приложение, добавляя обновления и новые функции.

**Загрузите приложение
eScrivaLite в:**

Google Play

Apple Store

для Android

**Ознакомиться со всеми
трудами святого
Хосемарии:**

Труды основателя Опус Деи

Освящение обычного развития

Мобильных устройств не существовало ни тогда, когда святой Хосемария увидел Opus Dei в 1928 году, ни тогда, когда он отправился на небеса в 1975 году. Но эта работа, как и любая другая, может быть и является предметом освящения. Я обнаружил, что создание и разработка приложения - это очень хороший способ применить на практике послание святого Хосемарии об освящении работы и повседневной жизни.

Это дает мне много возможностей жить его наставлениями о важности мелочей и о том, что все можно делать с любовью. "Да, в простоте обычной работы, в монотонных будничных делах, должен ты обнаружить скрытый

от многих секрет величия и новизны - Любовь." (Борозда, 489). Например, через практику добавления примечаний, чтобы помочь будущим разработчикам понять логику, которой они следовали. Эта практика несколько скучна, но, как и любой другой вид работы, ее можно превратить в любовь.

Развитие в служении другим

Эта работа дала мне много возможностей подумать о других, поскольку мне приходилось думать о том, как сделать работу с приложениями максимально эффективной. Например, поскольку пользователь хочет добраться до информации с наименьшим количеством кликов, мне пришлось изучить новые техники или разработать больше кода, чтобы сделать это

возможным. В книге "Кузница" святой Хосемария пишет: "Приучайся делать над собой ежедневное усилие: великодушно и незаметно служить другим с радостью и делать их жизнь более приятной. В таком поведении и заключается истинная любовь Иисуса Христа" (Кузница, 150)

Мир и радость среди "багов"

Учение святого Хосемарии о том, что нужно быть сеятелями мира и радости, находит отклик, когда я нахожу "ошибки" в приложении. Ошибка может быть вызвана несколькими причинами, например, изменением форматирования стороннего контента, с которым приложение не умеет работать. Именно тогда вам нужно запастись терпением и временем, чтобы обнаружить проблему - этот процесс называется де-баггинг - исправить

ее и поставить новую версию приложения. "Главную роль в этой работе, исполненной пред Ликом Божиим, сыграют добродетели веры, надежды, любви. Все, что с ней связано, все проблемы, из нее вытекающие, станут пищей для ваших молитвенных размышлений. Те усилия, которые вы прилагаете, чтобы закончить свой труд, станут поводом для несения Креста, что так важно для всякого христианина" (Христос проходит рядом, 49).

Постоянное послание

Очевидно, что послание Opus Dei предназначено не только для разработчиков и создателей приложений, но и для всех, кто хочет встретить Христа посреди своей профессиональной деятельности и повседневных занятий. Это послание о том, как

быть святым посреди мира, "страстно любить мир", как он проповедовал в своей проповеди в 1967 году: "Что-то есть божественное и сокровенное в самых простых вещах, и каждый из вас должен открыть это что-то...". Или: "Другого пути нет, дети мои. Или мы научимся находить Бога в повседневной жизни, или вообще Его не найдем" (Беседы, 114). Его послание, восходящее к прошлому столетию, так же применимо сегодня для таких людей, как я, работающих в новых областях, и будет применимо всегда: оно постоянно актуально!

**Один клик - и вы получаете
вдохновение от Евангелия
дня**

Приложение eScrivaLite предоставляет пользователю простой и привлекательный способ читать Евангелие дня и

получать доступ к опубликованным трудам святого Хосемарии, связанным с этим Евангелием. Она предлагает инструмент, позволяющий приблизиться к Богу посреди профессиональных задач и встретить там Иисуса Христа. В одном из пунктов на Богоявление говорится: ""Услышав это (что на землю явился Царь) Ирод встревожился, и весь Иерусалим с ним". Это же происходит в повседневной нашей жизни: перед лицом величия Божия, что проявляется тысячью разных способов, многие тревожатся - среди них и облеченные властью. Потому что они не любят Бога, потому что нет в них стремления встретиться с Ним воистину, потому что не желают они следовать Его внушениям и становятся камнем преткновения на Его пути. Бодрствуй, продолжай труды свои, не

тревожься, ищи Бога, молись... И Он восторжествует.". (Кузница, 248).

Приложение бесплатное, простое в использовании, на разных языках, и вы в один клик получаете ежедневное вдохновение из Евангелия дня!

Ана Феррер-Бонсомс

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru/article/escrivalite/](https://opusdei.org/ru/article/escrivalite/) (25.07.2025)